

Фондовая Америка во вторник начала торговую сессию умеренным ростом основных индексов. Однако к 19:30 (МСК) динамика индексов, преимущественно разнонаправленная в пределах от -0,1% до +0,7%. Лидирует технологический сектор, куда возвращаются покупатели.

Индекс широкого рынка S&P500 прибавляет около 0,35%, поднявшись к отметке 3 293 пункта. По факту ничего существенного не происходит, ибо драйверы для рынка остаются прежними, а выступление главы ФРС **Джея Пауэлла** в Конгрессе США совместно с министром финансов **Стивеном Мнучиным** ничего нового для трейдеров не принесло, ибо текст выступления был распространен накануне поздно вечером.

Ключевые индикаторы на вечер вторника 22/09/2020:

S&P 500: +0,15%NASDAQ: +0,41%

IMOEX: +0,73%; RTSI: +1%
Золото: \$1899,9 (-0,7%)
Нефть Brent: \$41,32 (-0,29%)
Доллар/Рубль: 76,21 (+0,11%)

Глава регулятора выразил уверенность в том, что экономика в Штатах сможет полностью восстановиться после «этого сложного периода». При этом ФРС по-прежнему намерен использовать все возможные инструменты для поддержания экономики столько, сколько это потребуется.

Чуть ранее были обнародованы статданные по числу перепродаж домов в США, которые оказались в рамках прогнозов, повысившись на 2,4%. Статистика также не оказала особого влияния на рынок.

Впрочем, день был насыщен и другими событиями. Так, на генассамблее ООН в честь 75-летия организации, была проиграна запись выступления Дональда Фредовича, где он критиковал Китай за коронавирус.

Однако при этом президент выразил стойкое убеждение, что коварный вирус будет непременно побежден. После чего начнется эра мира, добра и процветания. Вот только накажем Китай и тогда заживем.

Си же в своем видеообращении призвал мировых лидеров не политизировать тему борьбы с новой заразой, и также выразил стойкое убеждение в непременной победе человечества.

Moscow Partners Equity Research





Аналитический департамент

«Московские партнеры»

123056 Москва Малый Тишинский пер., д. 23, стр. 1

Тел: +7(495) 787-5256 Факс: +7(495) 787-5257

www.moscowpartners.com

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Настоящий обзор подготовлен исключительно в информационных целях, ни полностью, ни в какой-либо части не представляет собой предложение по покупке, продаже или совершению каких-либо сделок или инвестиций в отношении указанных в настоящем обзоре ценных бумаг и не является рекомендацией по принятию каких-либо инвестиционных решений. Информация, использованная при подготовке настоящего обзора, получена из предположительно достоверных источников, однако проверка использованных данных не проводилась и компания «Московские партнеры» не дает никаких гарантий корректности содержащейся в настоящем обзоре информации. Компания «Московские партнеры» не обязана обновлять или каким-либо образом актуализировать настоящий обзор, однако компания имеет право по своему усмотрению, без какого-либо уведомления изменять и/или дополнять настоящий обзор и содержащиеся в нем рекомендации. Настоящий обзор не может быть воспроизведен, опубликован или распространен ни полностью, ни в какой-либо части, на него нельзя делать ссылки или приводить из него цитаты без предварительного письменного разрешения компании «Московские партнеры». Компания «Московские партнеры» не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, в том числе убытки (прямые или косвенные), причиненные в результате использования информации, содержащейся в настоящем обзоре, или в результате инвестиционных решений, принятых на основании данной информации.